
DUTKAMUŠ BOALDÁMUŠA BUOLLIMIS 

 
Rakeahtta boaldámuša buollin dáhpáhuvvá nu johtilit, ahte dan 

sáhttá gohčodit bávkkeheapmin. Buollin lea kemihkalaš reakšuvdna 

mas boaldámušas ja oksygenas mii lea áimmus, šaddet ođđa 

ávdnasat. Dát leat bázahasgásat mat luovvanit olggos rakeahtas.  

MU MIHTIDANBOHTOSAT: 

Grillasákki mássá ovdal báhčima: ____________ g  

Grillasákki ja rakeahta oktasaš mássá ovdal báhčima:  

____________ g  

Rakeahta mássá ovdal báhčima: ______________ g 

Báhččojuvvon rakeahta mássá: ____________ g 

Rakeahtta mássá rievdadus grámman: ____________ g 

Rakeahtta mássá rievdadus proseantan: ____________ % 

Čoakke viđa rieggá skihpáriin sin rakeahtaid mássá rievdamiid 

čuovvovaš tabellii. 

  

Namma      

Rievdadus 

(g) 

     

 

 

OKTIIGEASSU:  

 

Man olu rievdadus lei gaskamearálaččat?  

_________________________________________________________ 


